

ВІДГУК

на освітньо-професійну програму Енергетичний менеджмент, енергоефективні муніципальні та промислові теплові технології підготовки бакалаврів за спеціальністю 144 Теплоенергетика

Комплексна комерційна діяльність Дочірнього Підприємства «ВАЙЛЛАНТ ГРУПА Україна», глобального світового виробника теплогенеруючого та теплотехнічного обладнання включає, у тому числі, спільні із кафедрою теплотехніки КНУБА освітньо-організаційні заходи, метою яких є набуття фахівцями теоретико-практичних знань, умінь та компетенцій з проектування, монтажу і експлуатації постійно обновлюваної лінійки генераторів теплової енергії (газові котли, газові конденсаційні котли, теплові насоси, тощо) та системного теплотехнічного обладнання.

Для оформлення відгуку на освітньо-професійну програму (ОПП) підготовки бакалаврів було представлено текст актуальної програми. Слід відмітити що представники компанії за час співпраці із кафедрою теплотехніки, близько 10 років, систематично знайомляться, критично аналізують і беруть участь не тільки у коригуванні формулювань фахових компетенцій і результатів навчання, а й активно сприяють їх опануванням студентами, які навчаються за 144-ою спеціальністю.

У вказаній ОПП сформульовано мету, а також характеристики програми на основі об'єктів вивчення та діяльності, цілей навчання з підготовки фахівців, здатних розв'язувати складні загальні, спеціалізовані задачі та практичні проблеми у сфері теплоенергетики із застосуванням теорій та методів енергетичної інженерії. Представлено теоретичний зміст предметної області на основі законів і методів технічної термодинаміки, теорії тепломасообміну, газогідродинаміки, термічної міцності, теорії горіння, перетворення видів енергій, комп'ютерних технологій проектування. Особливістю програми є обов'язкова наявність виробничої наскрізної практики, яка поглиблює програмні результати навчання та є підґрунтям для подальшого самовдосконалення.

Зазначено, що кадрове забезпечення провадження освітньої діяльності, а також матеріально-технічне, інформаційне та навчально-методичне відповідають відповідним ліцензійним умовам.

За змістом і по суті освітньо-професійної програми є зауваження.

1. Зустрічаються мовні помилки, наприклад, іноді відсутня або надмірно використовується відповідна пунктуація.
2. Застосовуються узагальнені терміни. Наприклад, цитата "Випускники можуть продовжити навчання за даною та спорідненими спеціальностями, спеціалізаціями на другому (магістерському) рівні вищої освіти. Цикл FQ-EHEA, 7 рівень EQF-LLL та 7 рівень НРК України" кінець цитати, які конкретно назви споріднених спеціальностей і спеціалізацій?

В цілому за змістом і по суті представлена освітньо-професійна програма провадження освітньої діяльності для здобуття першого освітнього рівня, бакалавр, зі спеціальності 144 Теплоенергетика відповідає встановленим вимогам до даного виду документів і може бути акредитована у встановленому порядку.

Керівник відділу розвитку,
ДП «ВАЙЛЛАНТ ГРУПА УКРАЇНА»
12.03.2024р.



Раїса ГЛАЗОВА